

ST锐电面值难返1元之上

此前公司涉嫌财务造假,被证监会立案调查

羊城晚报记者 戴曼曼

4月8日,ST锐电(601558)毫无悬念继续一字板跌停,收报0.76元,收盘时尚有近765万手封单封死跌停。这是ST锐电第17个交易日股价不足1元,即使余下的

3个交易日天天涨停,ST锐电也无法在第20个交易日站回1元,从而触发连续20个交易日股价不足1元的退市条件。它将成为今年第一家、史上第八家面值退市股。

A 国资接盘协议或将解除

2018年12月28日,中弘退正式摘牌,成为A股史上首家因面值而退市的公司,由此引爆面值退市高潮。此后包括雏鹰退、华信退、印纪退、退市大控、神城A/B退和退市华业都因面值而退市。但这些公司也并不是坐以待毙,“垂死挣扎”的戏码似乎是面值退市股的规定动作,ST锐电也一样,甚至由此带来股价的连续3天涨停。

3月31日晚,ST锐电发布公告称,公司第一大股东、第二大股东、第四大股东联合将其所持有的公司股份共计13.68亿股表决权委托给中俄丝路和中俄发展两家公司,中俄丝路和中俄发展接受上述三家股东表决权委托后,可以实际

支配的公司表决权股份合计13.68亿股,占公司总股本的22.69%。如此一来,公司控制权将从无实际控制人、无控股股东变更为王峰为公司实际控制人、中俄丝路和中俄发展拥有公司最大表决权份额。

随后便有了4月1日至3日股价连续3天涨停的戏码,但从媒体报道来看,中俄丝路和中俄发展背后虽然都有国资背景,但成立时间均不足两年、总资产合计仅为3746万元。公告中也说明,如果不幸退市,协议将自动解除。最后该收购以被监管叫停而告终。

而根据目前最新的2019年三季度末的股东户数,ST锐电仍有20.26万户,今后他们又该何去何从呢?

B 明星巨无霸上市即巅峰

ST锐电于2011年上市,但这也是其最后的高光时刻。2011年1月,华锐风电以90元/股的“天价”发行上市,创下当时的A股IPO纪录,募资94.59亿元,上市首日总市值突破1000亿元,一度成为当年最轰动的IPO项目。然而其股价上市首日便被破发,随后跌跌不休,再未回到过发行价。

华锐风电于2006年成立,短短3年时间便跻身为中国第一、世界第二大风电企业,并在中国率先自主研发出全球领先的5MW、6MW系列风电机组。

然而上市之后,华锐风电的业绩迅速“变脸”,营业收入与净利润连续暴跌式下滑。上市第一年,华锐风电便交出一份惊悚的年报:营业收入仅104亿元,同比暴跌超48.6%;净利润仅7.76亿元,同比狂跌逾72.70%。之后业绩连年暴跌,上市仅3年便陷入ST的境地。

此外,2013年ST锐电还因涉嫌财务造假,被证监会立案调查。据证监会披露的处罚书显示,2011年ST锐电为粉饰业绩,虚增营业收入24亿元、虚增净利润2.78亿元。

亚科技等已经被暂停上市,盛运环保则发布了公司股票可能被暂停上市及终止上市的风险警示公告。此外,股价低于1.50元/股的上市公司也有30家左右,此类公司也应引起投资者的注意。

此外,股价低于1.50元/股的上市公司也有30家左右,此类公司也应引起投资者的注意。



智者股道

大盘上方压力有待消化

近期大盘有所回稳,但成交量萎缩。清明节后,本周二大盘复市冲高,而本周三略调整,体现一定清明节气时富效应。通信、软件、电子等科技板块,以及农林牧渔、食品饮料、口罩、医药、医药等板块调整后,近阶段不时“躁动”,但在成交推动力不足下,参与宜把握进出节奏。

之前本栏指出,沪指2019年5月以来形成大箱体波动格局,上边压力带为2015年7月24日4184点、2018年1月29日3587点、2019年4月8日3288点、2020年1月14日3127点等近5年来最重要高点连线(目前位于3070点上下),下边支撑带为去年8

月6日2733点、今年2月4日2685点、今年3月19日2646点这三个低点连线,估计未来仍在该箱体运行略长时间。

该箱体上边压力带可以说牛熊分界线,其有效突破需要券商、银行、保险等权重蓝筹来带动,特别是需要券商股持续启动领涨,但目前券商股尽管呈反复抵抗,但仍未摆脱区域波动格局,当然如果市场回稳,券商股或会存在结构性机会,比其他传统蓝筹相对活跃。券商股仍是未来大盘能否走出大箱体波动格局的风向标。

今年2月下旬至3月上旬,两市连续放出上万亿成交量,构筑双顶形态,阶段上,沪指2月28日

2878点低点(双顶形态颈线)及目前位于2950点附近的年线或构成上方需要消化的压力区。如果该压力区不能有效收复和站稳,则本周二上涨缺口或有被回补的可能,近两周市场回稳反弹而成交量未能放大,显示市场参与仍较为谨慎,未来成交量能否持续放大是能否有效冲击上方压力区的关键。近一年沪指基本上连缺口必补,从中期看,今年3月9日、3月12日下跌缺口估计或有回补的机会。

从长期看,A股市场整体估值已处于历史底部区域,今年以来不少上市公司为稳定股价启动大额回购,彰显对公司投资价值的信心。(黄智华)

本版评论仅供參考 投资入市风险自担

腾讯巨资控股虎牙 游戏直播市场生变?

羊城晚报记者 林曦、实习生李悦报道:传了一段时间后,腾讯控股虎牙的靴子终于落地。虎牙近日发布公告称,腾讯旗下全资子公司 Linen Investment Limited 已向虎牙和欢聚集团提交了书面通知以行使其购股权,以约2.626亿美元现金总价向欢聚购买虎牙16523819股B类普通股。

虎牙斗鱼将来会否合并?

交易完成后,腾讯将成为虎牙最大股东,在完全稀释的基础上占虎牙总投票权的50.1%,或占虎牙总流通股投票权的50.9%。腾讯将合并虎牙的财务报表,而虎牙则继续保持独立运营,且仍保持纽约证券交易所上市公司身份。在交易完成同时,来自腾讯的4名高管进驻虎牙董事会,其中现任腾讯互动娱乐集团的总经理和腾讯体育文化发展(上海)有限公司董事黄凌冬被任命为虎牙董事长。

公开资料显示,腾讯目前对斗鱼持股为37.2%,已经是斗鱼最大股东。至此,腾讯不仅是斗鱼的第一大股东,也是虎牙的第一大股东,而市场更加关心的是,接下来,游戏直播的两大巨头虎牙、斗鱼会不会在腾讯的撮合下合并呢?

去年以来业界就风传,腾讯互动专门成立游戏直播业务部,协调虎牙、斗鱼与企鹅电竞的业务,甚

至一度市场有声音认为腾讯会依照QQ音乐+酷狗音乐+酷我音乐整合成“腾讯音乐集团”的模式,打造一个“腾讯直播集团”。不过,腾讯方面对此并未公开回应。

很长一段时间,虎牙和斗鱼在游戏直播界明枪暗箭斗得不可开交,有观点认为,现在腾讯都成为两家最大股东之后,能比较合理调配双方的资源。不久前,斗鱼创始人陈少杰在财报分析会上被问到关于虎牙和斗鱼的合并问题,他回应称主要取决于大股东腾讯的决策。

广州网跃游戏董事长虞花表示称,腾讯作为上游内容厂商,手握绝大部分的游戏版权和电竞内容,也具备向全产业链渗透的能力。从目前的市场来看,游戏直播行业离不开腾讯的版权资源,因而腾讯的资源分配决策和战略调整将关系到游戏直播行业的格局。

游戏直播行业后有追兵

众所周知,游戏这块巨大的现金牛蛋糕是互联网行业中的各个企业都在争相拼抢的。除了虎牙和斗鱼,还有B站、快手等行业新秀虎视眈眈。

去年12月4日,年轻人聚集的B站击败快手、斗鱼、虎牙等平台,以8亿元总价拍下了英雄联盟全国总决赛中国区三年独家直播版权。在B站日前发布的2019年业绩报告中,其直播和增值服务收入为5.7亿元,成为除游戏业务外第二大营收业务。

而快手大数据研究院发布《2019快手直播生态报告》显示,快手直播日活用户数突破1亿,其中的快手游戏类直播日活已经超过5100万。报告中称,去年快手首次直播英雄联盟总决赛(S9),首日在线观看人数突破2500万,总观众人数达7400万。快手的成绩

得到腾讯认可,其在今年1月拿下了王者荣耀职业联赛直播版权。

广州网跃游戏董事长虞花表示称,未来各个平台的跨界竞争会更加激烈,因此市场竞争已经不再局限于单纯的游戏或者直播之间的竞争,而是综合的泛娱乐直播平台竞争。

“这或许是并购大潮的前奏,虎牙在游戏直播、电竞布局等方面占据先发优势,不排除接下来腾讯以虎牙为大本营,通过收购聚集相关企业,打造一个‘腾讯音乐集团’。”艾媒咨询CEO张毅则认为,游戏在腾讯版图中的绝对地位让腾讯不得不布局来确保这个领导地位,而游戏电竞化是未来游戏在中国健康成长最好的形式。可以大胆预测,虎牙在电竞的布局力度会随着东家的迁移而变得强悍。

C 今年还有谁是退市备选

现在迎来了年报披露季,2017年、2018年业绩已连续亏损,将成为退市高危备选股。因为根据规则,上市公司连续三年亏损,股票将被暂停上市,如果继续亏损,就会被终止上市了。

目前根据数据显示,A股仍有13只这样的公司,其中*ST保千已被退市,乐视网、千山药机、*ST龙力、*ST凯迪、金

亚科技等已经被暂停上市,盛运环保则发布了公司股票可能被暂停上市及终止上市的风险警示公告。此外,股价低于1.50元/股的上市公司也有30家左右,此类公司也应引起投资者的注意。

此外,股价低于1.50元/股的上市公司也有30家左右,此类公司也应引起投资者的注意。

三大运营商 联手推出5G消息

语音、群聊、订票都可以, 一大波APP要被取代?

羊城晚报记者 林曦 实习生 李悦

5G消息白皮书发布

三大运营商携手合作 共同推进5G消息发展

5G时代,传统的文字短信也要华丽转身了。4月8日,中国联通、中国移动、中国电信联合举行线上发布会,共同发布《5G消息白皮书》。什么是5G消息呢?据介绍,5G消息,即RCS消息(富媒体信息 RichCommunicationServices),作为传统短信的全新升级,可以在短信界面上实现APP的各类丰富应用。众所周知,在移动互联网时代,传统短信的沟通方式几乎已经被微信取代,而这次三大运营商联合推出的5G消息能让短消息迎来“第二春”吗?

5G消息到底能干嘛?

《5G消息白皮书》指出,5G消息业务是终端原生基础短消息服务的全新升级。据介绍,对于个人用户而言,5G消息将打破传统短信对每条信息的长度限制,内容方面也将突破文字局限,实现文字、图片、音频、视频、位置等信息的有效融合。对于企业而言,5G消息将为其提供与个人用户之间的信息交互接口。企业可通过文字、语音、选项卡等富媒体方式向用户输出个性化服务与咨询。

同时,5G消息在继承传统短信免注册登录、免安装应用等特性的基础上,进一步实现了信息交互的便捷高效。此外,5G消息还支持加密传输、图形密码等信息交互方式,可提供信息安全保障,保护用户隐私。

全球移动通信系统协会GSMA已计划将5G消息纳入5G终端必

选功能。中国移动副总经理董昕表示,5G消息是全球运营商的共同选择,基于统一GSMA RCS标准,将为客户带来多媒体消息、商业类消息、智能化消息以及互动式服务、安全防护等全新体验。企业可通过文字、语音、选项卡等富媒体方式向用户输出个性化服务与咨询。例如,在12306的对话框中,用户可以通过发送语音或文字、点击关键字的形式,快捷实现车票预订、支付、改签等操作。

预计6月底将正式商用

在三大运营商发布联合推出5G消息业务后,华为表示6月将支持5G消息商用,中兴通讯也表示预计6月底5G消息将正式商用。

据了解,华为表示,支持移动5G消息业务,3月已入场试点大区启动联调测试,4月10日计划打通First Call,6月支持5G消息商用。

此外,中兴通讯表示已于近日助力中国移动在杭州成功打通了基于GSMA UP2.4标准的5G消息first call,标志着国内5G消息商用正式进入倒计时。在打通first call之后,项目即将进入商用准备阶段,预计6月底就会推出正式商用,5G消息有望成为运营商最快落地的5G应用。

安信证券研报指出,5G消息具有颠覆传统APP分发模式的潜力,有望成为海量轻量应用即发即用的战略入口。该报告认为,5G消息能够覆盖聊天客服、在线购物、短视频营销、精准交互等广阔的市场。

做好个人防护 抗击新冠肺炎

每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐长途汽车 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 全程佩戴口罩
- 保持手卫生
- 打喷嚏遮口鼻
- 减少交流、适度开窗通风
- 服务区就餐要与他人保持距离
- 保留乘车票据

主动配合工作人员做好疫情防控;如有发热、干咳、乏力等症状,请不要乘坐公共交通工具。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

景顺长城三年五年期基金 平均收益均位居行业前十

近年来A股市场经历大起大落的牛熊转换,部分坚持价值投资理念的基金公司仍为投资者创造了良好回报。作为在权益投资领域具有领先优势的公司,景顺长城基金注重长期收

益,最近三年、五年业绩优异。海通证券的排行榜数据显示,截至3月31日,最近三年景顺长城旗下权益类基金加权平均收益率为47%,在107家可比基金公司中排

名第四。在最近五年排行中,景顺长城旗下权益类基金加权平均收益率为53.96%,在可比的77家基金管理公司位居第十名。(杨广)